

12 ноября – народный праздник «Синичкин день»

В народе этот день слывет праздником «зинек» (синичек).

Маленькая бойкая синица практически у всех вызывает улыбку. Эти птички с ярким оперением бросаются в глаза. Их любят взрослые и дети. Обычно синицы селятся возле домов. Их пение напоминает перезвон маленьких серебряных колокольчиков.

Считалось, что синица приносит в дом счастье и удачу, поэтому птиц старались всячески привлечь: размещали рядом с домами кормушки, на дерево вешали веревочку, на которую нанизывали кусочек несоленого сала. Известно, что салом «зиньки» особенно любят полакомиться.

В детском саду, к этому дню, организовали выставку. Благодарим родителей, которые откликнулись на приглашение принять участие в выставке: семью Хотинян Вари, семью Аблаевой Леры, семью Мамаева Муслима, семью Яртаевой Реаны

